

近日，出现了一种“愤青病毒”，除了放过简体中文操作系统，对英文系统也网开一面，不过会弹出“Your luck's so good！”的对话框。这显然是句中国式英语，字面直译应该是“你运气真好”。

据报道，这种病毒只攻击日文系统，并显示九一八事变、七七事变、南京大屠杀、珍珠港事件和日本投降纪念日等标志性日期，而对中、英文系统不光不进行恶意攻击，还会帮助这些用户下载微软的补丁程序修补系统漏洞，被称作是“爱国病毒”。

看到“爱国病毒”这个消息，不禁想起前不久才发生的一件事情。9月17日，也就是“九一八”前一天，在杭州举行的2007女足世界杯上，

对曾经受到过的伤害，我们不能忘记，也不可能忘记。但是，如果我们仅仅停留在以“爱国病毒”或者嘘声去“战斗”或“报仇”的话，这是苍白无力的

“爱国病毒”与“谢谢中国”哪个更可怕？

德国女足得到了主场般的待遇，而其对手日本女足却受尽了冷遇甚至还遭到了嘘声。然而，出乎意料的是，在比赛结束后，日本女足队员仍然向现场球迷拉出了写有中、英、日三国文字的“谢谢中国”的横幅，并深鞠一躬。

比较一下“爱国病毒”与“谢谢中国”，哪个更“可怕”？这是不言自明的。鲁迅曾经说过，辱骂和恐吓绝不是战斗。套用这句话，“爱国病毒”

也决爱不了国。今年7月份，日本西北部地区发生地震后，网络上一些人一阵欢呼雀跃，即使有哀悼和惋惜，也被批得抬不起头。为此，有人撰写文章，指出，简单的仇恨让我们忽视了日本的“可怕”。

日本的“可怕”到底体现在哪里？被人熟知的有这样的事情。1994年广岛亚运会闭幕式结束后，6万万人的体育场竟然没有发现一片废纸、一点果皮垃圾。次日，

世界上好几家报纸惊呼：“可怕的日本民族！”

1995年阪神大地震后，一家信用社向很多灾民提供了一笔不菲的无息贷款，这些贷款无须担保，只要把姓名和联系方式留下即可。三年后，“可怕”的事情发生了——所有贷款全部还清，没有一例拖欠。日本曾经发生过一次严重的堵车，成千上万辆车首尾相接排了上百公里。然而令人震撼的是，所有的

车辆都很有秩序地排在道路的一边，而另一边逆向车道空空荡荡，无人争抢……

对曾经受到过的伤害，我们不能忘记，也不可能忘记。但是，如果我们仅仅停留在以“爱国病毒”或者嘘声去“战斗”或“报仇”的话，这是苍白无力的。我们应该学习日本“可怕”背后那些诸如“谢谢中国”等令人敬佩的东西。

解放日报（徐经胜）



点『金』之笔
图 NewsCartoon
作者 蒋跃新

文汇报 昨天，刚刚从“群租房”中脱身的郑程，来到邯郸路职达求职旅社，以20元一天租金，为自己找到了栖身之处。

自今年3月以来，本市对居民小区中的“群租房”开展了清理整治行动。据初步统计，本市2003年以后交付入住的住宅小区中，共有“群租房”1万余户，“群租”人员约10.2万人。截至目前，全市已累计整治“群租”1137户。郑程是来沪找工作的四川籍大学毕业生，经济拮据，离开“群租房”后就成为了“流浪汉”。他说：“职达旅社住一天只要20块钱，水、电、宽带等费用都不另外再收费，

算下来一个月600元，跟我先前的群租房租金差不多。”郑程算是幸运的，跟他一同被清理出“群租房”的室友，有的已经回家，有的还在四处求援。

旅社负责人告诉记者，该旅社是一群大学生集资创办的，自去年8月开业以来，已成为全国首家专门为求职大学生提供住宿的连锁店。每人每天只要20元，就能享受到比群租房更好的住宿条件：空调、卫星电视、淋浴、饮用纯净水、宽带上网、摄像头安全监控、大量招聘信息等服务，都不再另行收取费用，非常适合来沪找工作、刚刚就业还在试用期的大学生。（王宝来）

庆祝“依维柯都灵销量连续三年平均递增50%”

城市多功能车的魔方变幻和专业品质

——南京依维柯制胜之道

魔方变幻带来城市运输解决方案

随着经济的发展，现代城市运输压力日益增大，各级政府也相应出台了区域限行、提升环保、限购新车等措施，用户对于车辆用途多元化方面的需求不断升级。

针对这一市场趋势，世界四大商用车豪门之一的依维柯公司，在专业平台上开发的城市多功能车成为了城市运输的全新解决方案。同一平台的不同车型，多种配置备选，适应多种用途；同一车型的座椅排列和内部设施可灵活转换，变身城市多面手。它被称为汽车界的魔方，可广泛用于各种城市商务活动，如商务接待、城市物流、员工班车及行业专用车辆等。

《货运车辆》杂志指出，依维柯倡导在一个平台上完成多种功用，不仅迎合了现代社会发展的要求，也满足客户的多功能使用趋向，带给客户最大的价值回报。

专业品质成就城市运输效率典范

同时，走过创业初期正在酝酿升级换代的用户对于车辆品质的要求也在逐步提升。从近两年的销售数据来看，以依维柯为代表的欧系高端商用车凭借其专业品质逐渐成为市场消费新主流。

由世界顶尖设计大师乔治·亚罗打造的依维柯城市多功能车，是目前国内城市多功能车市场中拥有世界同步顶尖技术和一流欧洲品质的车型。凭借超大的运载空间、可靠耐用的车架承载式底盘和强劲省油的欧洲原配索菲姆发动机，确保了车辆在重载工况和复杂路面条件下的稳定如常，并以其多适应性、可靠耐用、领先技术、安全节油等专业品质保障了客户的价值和效率，今天，南京依维柯已然成为了城市运输的效率典范。

健全的销售和售后服务网络

除了具备优质专业的产品，依维柯还拥有服务一流的售后网络。在上海，依维柯拥有包括上海强机汽车销售有限公司（电话：021-64227030）、上海华星物资（集团）有限公司（电话：021-32050602）、上海华申汽车销售公司（电话：021-65440464）、上海云峰（集团）有限公司（电话：021-34101385）和上海鑫桥汽车维修有限公司（电话：021-58991018）在内的强大销售及售后网络，为客户提供优异的一站式贴心服务。

近期主打优惠服务

促销主题：购城市多功能系列车型最高优惠20000元，最低价9.99万元起。

促销时间：2007年10月1日—12月31日；

促销期地区：上海地区

促销说明：促销期内不同车型优惠幅度不同，详见授权经销商店堂公告。

本促销活动在法律许可范围内最终解释权归属南京依维柯汽车有限公司。



城市多功能系列6-10座

这几天，陕西一位农民的名字被媒体炒得沸沸扬扬，原因是他拍到了野生华南虎的照片，他就是陕西省镇坪县文采村的村民周正龙。今年52岁的周正龙曾是当地一位有名的猎人，如今，他不再打猎，并成为陕西省华虎调查队的向导。

但就在信息公开后不久，有关周正龙拍摄的照片可能造假的消息也在网上流传开来。昨天上午，记者赶到了镇坪县文采村对周正龙进行了专访。面对外界的质疑，周正龙详细地讲述了拍摄经过，并直言“照片是我用生命换来的。”

曾经打了一拖拉机野猪

记者：请回忆一下你当猎人的经历？

周正龙：我的父亲是一名猎人，我从20岁时也开始打猎。一九七几年的时候，镇坪县每个大队都有打猎队，我是其中一员。当时野猪经常祸害庄稼，我们打死一头野猪记15工分。1978年，有一次我被请去打野猪，一天的时间我就打了一拖拉机野猪。

记者：第一次见到华南虎是什么时候？

周正龙：我们这里有不少人都见到过“烂草黄”，不过以前我们不知道“烂草黄”就是老虎，更不知道是华南虎。1998年，专家来我们这里搞调查，我们才知道“烂草黄”就是华南虎。

我第一次见到“烂草黄”是1970年，当时我在上竹乡松平4组，太阳快落山的时候，我突然看见离我不远处有一大一小两只“烂草黄”，它们离我不远处。我想它们是想来吃我喂的猪。后来，我父亲回来了，我拿着棒子不断地敲，把“烂草黄”吓走了。

记者：我听说以前当地老百姓都很恨“烂草黄”？

周正龙：因为这些“烂草黄”经常跑到山下吃老百姓的猪、牛和羊。但你打不得。

记者：为什么

打不得，当时《野生动物保护法》也没有出台？

周正龙：我们有一种说法，谁打死了“烂草黄”，谁家里就要死人。一九八几年的时候，有一个村民在自家的地边看到了“烂草黄”，结果隔了一个月就死了。

记者：为什么这次想到上山拍华南虎？

周正龙：去年有一位教授住在我家里。他说他们可能10年、8年都看不到华南虎，而我常年上山，最有可能看到。因此他劝我买台相机，哪怕是个傻瓜相机也行。教授说了，如果拍到华南虎照片奖100万元，县动管站站长也说，拍到了奖10万元。

今年7月26日，镇坪县人民政府还颁发给我一个荣誉证书和1000元奖金，让我想办法拍到华南虎。

曾因相机淋湿拍虎失败

记者：听说你总共有两次拿相机拍摄华南虎的经历，第一次是什么时候？

周正龙：我是9月9日上山的，为了拍摄到华南虎我一共在山上转了一个多月。为了找华南虎的踪迹，有一次我一连在山上过了4晚，直到干粮吃完了，我才回家。就这样上山多次，每次都是干粮吃完才下山。

9月底的一天凌晨2时，我又背上干粮上山了。当时我带了一部傻瓜相机，这部相机是我的小孩买的。结果晚上约12时的时候，山上下起了大雨，相机也被打湿了。后来，我在渣子趟这个地方看到了野猪被迫奔跑的脚印。野猪的脚印一步比一步快，后面还有一些“烂草黄”的脚印。我跟着脚印找了过去，在一个草坪发现了一只野猪被吃得只剩下脚蹄

陕西拍虎农民回应网友质疑
野生华南虎照片造假之说

华南虎照片 是拼命拍来的

岩石下，数码相机都丢在了一边。

记者：那你在岩石后躲了多久，当时都想了些什么？

周正龙：我大约在岩石下躺了10多分钟，当时脑子一片空白，只想着自己肯定要被老虎吃了。万一我被老虎吃了，反正也会留下两部相机。我每次出门前，都会跟家里人讲我大概去的方向，他们也会找到的。

记者：你听说过拍到照片有重奖，那你上山拍华南虎是不是为了钱？

周正龙：当时确实有这个想法。你看许多乡亲都盖了楼房，我家还是一间平房。儿子没有固定的工作，女儿也刚刚大学毕业。家里一年的收入只有5000元钱。

照片真伪存在质疑很正常

“你要给钱，不给钱我不讲，我拍的照片是用命换来的。”昨日上午10时，记者赶到了文采村，一见面，周正龙就开口要钱。

就这样，采访还未开始，关于付多少采访费的问题，周正龙就与宣传部的工作人员周旋了一个多小时，执意收了记者400元，才愿意接受采访并拿出两张照片来给记者看。

老周有足够的版权意识，在记者拍照的时候，他先在照片上写上了自己的名字，而且要把照片拿在手上，丝毫不离开他的身体。当记者要求看底片时，老周怎么也不肯拿出来，“要想看底片，县长答应才行。”

对于周正龙照片是否属实，镇坪县林业局局长覃大鹏说，对于这样有重大意义的照片，有质疑很正常，就连他刚看到照片的时候都不敢相信，直到省里专家认真鉴定并确定真后他才相信。公布华南虎照片确实是经过处理，“是故意把照片弄模糊的，这主要是为了保护照片的版权，而且这是省里对周正龙承诺的，否则他不会拿出来对外公布的。”

广州日报（何涛）